CrnoXeHune c nepexoaom
yepes 10

Cnocobbl yO0oOHbIX
apnPMeETNYECKUX OEUCTBUN e




9+1+1=10+1=11

9+2=9+1+1=10+1=11
7+4= 7+3+1=10+1=11

8+5= 8+2+3=10+3=13

6+6=6+4+2=1o+2=uz\\
9+5=9+1+4=10+4=14

MONOAOLU bI !



Pellin npumMmepbl CAMOCTOATENBHO:

9+3= 9+1+2=12
7+5= (+3+2=12

8+3= 8+2+1=11
7+6= 7+3+3=13
6+5= 6+4+1=11




[logyman u pewin 3agady:

Y Onu 661110 8 BO34YLUHbIX LLAPOB, Y
Katu 3 wapuka, a y KOpbl 5 lwapos.
CKOMbKO BCEro Bo3AyLUHbIX LWapoB
Obino y pebar?

[1poBepb:

8+3+5=16 (w.) BCero
OTBeT: 16 LWapoB Bcero.




CaMoCTOATENBLHO COCTaBb 3a4auvy:
1 BapunaHT

8 + 4

2 BapuaHT

9+3




[lpoBepb pelleHmne:

1 BapuaHT
8+4=12(M.) Bcero
OTBeT: 12 MalunH BCErO.

2 BapuaHT
9+3=12(M.) Bcero
OTBeT: 12 MmalwuH BCero.




Bbibepn npumepsbl U peLln ux:



Bbinuwin npumepbl U3 S4eek
OJHOrO LBETA U PELUN UX:




[TpoBepb cebs:

0 KpacHbit — 13
0 3eneHbin — 14

0 XKentbin - 15







